

Reagan lamenta muerte de periodistas de E.U.A.

Washington, junio 22 (UPI). El presidente Ronald Reagan expresó hoy su profundo pesar por la muerte de dos periodistas norteamericanos, víctimas de una granada antitanque nicaragüense que destruyó el auto en que viajaban en Honduras, cerca de la frontera con Nicaragua.

En Tegucigalpa, el vocero de la embajada norteamer-

cana Robert Callahan identificó las víctimas como Dial Torgerson, de 55 años, corresponsal de "Los Angeles Times", y el fotógrafo independiente Richard Cross, 33, que cumplía una misión informativa para el semanario "U.S. News and World Report".

El subsecretario de Prensa de la Casa Blanca, Larry Speakes, declaró a los periodistas: "El presidente lamenta profundamente la pérdida de vida de dos sobresalientes periodistas que cumplían con sus responsabilidades profesionales dentro de una muy difícil situación".

"El presidente se une a todos los que creen en la libertad de prensa al rendir tributo a los profesionales que fueron las trágicas y desafortunadas víctimas de este conflicto", dijo Speakes.

Agregó que Reagan telefonará a los directores de las organizaciones periodísticas para los cuales trabajaban las víctimas, a fin de expresarles sus condolencias.

Speakes dijo que las identificaciones de las víctimas eran "tentativas" y que funcionarios de la embajada norteamericana irían a la zona a investigar.

—Pasa a la página 21—



LUGAR DE CRIMEN. Nueva York, junio 22 (AP). En el centro del mapa, las poblaciones de Honduras, Cifuentes y Las Trojas, entre las cuales viajaba el auto con los periodistas norteamericanos asesinados por sandinistas, según informe de autoridades hondureñas. Testigos han declarado que tras el atentado, hubo intenso ataque desde el lado nicaragüense, en este sitio fronterizo.

Astronautas colocan y retiran un satélite

Cabo Cañaveral, junio 22 (AP). Los astronautas del transbordador espacial Challenger, colocaron hoy un satélite en órbita libre, y luego lo recuperaron, en una acción que demostró la capacidad de la nave para recobrar en el espacio aparatos averiados.

Entretanto, en la Tierra se pronosticó para mañana nubes y chaparrones en la

Florida, lo que hace que las condiciones no sean apropiadas para el previsto regreso a la pista en esa zona.

"No estoy optimista de que haya una oportunidad de aterrizar mañana en el Centro Espacial Kennedy", dijo el director de vuelo Tommy Holloway. Posteriormente se adoptó —Pasa a la página 17—

2 millones de personas en misa al aire libre

Cracovia, Polonia, junio 22 (UPI). En sus más de mil años de historia, la hermosa ciudad universitaria de Cracovia, en el sur de Polonia, puede haber presenciado pocas escenas que puedan compararse con las manifestaciones en favor de Solidaridad que el Papa Juan Pablo II inspiró hoy.

"Queremos libertad,

queremos libertad", cantó una muchedumbre de espíritu alegre, a medida que avanzaba por las antiguas calles de la ciudad, después de que Juan Pablo celebró misa en el Parque Blonie, ante la mayor congregación de público que se haya producido en su segunda gira por su nativa Polonia.



MISA AL AIRE LIBRE. Cracovia, junio 22 (AP). Parte de una multitud estimada en 2 millones de personas, alzando los brazos haciendo la "V" de la victoria, tras la misa al aire libre oficiada por el Papa Juan Pablo II, en la que muchas personas lloraron, debido al emotivo discurso del Papa.

Papa se reúne con el premier polaco

Cracovia, Polonia, junio 22 (UPI). El Papa Juan Pablo II se reunió hoy con el primer ministro polaco Wojciech Jaruzelski, en una sorpresiva maniobra en la campaña del Pontífice para reconciliar al gobierno comunista con el pueblo de Polonia.

Juan Pablo y Jaruzelski que también es líder del Partido Comunista, sostuvieron la cita de más de una hora a pedido del Pontífice, en el antiguo castillo de Wawel, en Cracovia, al sur del país.

También viajó hacia Cracovia para ver

al Papa, el fundador de la Central Sindical Solidaridad, Lech Walesa.

Mientras Jaruzelski salía de la capital hacia Cracovia, más de 200,000 personas marchaban hacia el centro de la ciudad gritando lemas de apoyo a Solidaridad. La policía antimotines dispersó a los manifestantes y un número no determinado de personas fue arrestado.

Cracovia es la zona donde antes de asumir el papado Juan Pablo se desempeñó como arzobispo. —Pasa a la página 17—



"UN HECHO MONSTRUOSO". Tegucigalpa, junio 22 (AP). El canciller de Honduras, Edgardo Paz Barnica califica como "un hecho monstruoso y criminal", el asesinato de los periodistas de E.U.A., Richard Cross y Dial Torgerson, perpetrado por sandinistas que dispararon granadas antitanques, contra el auto en que ellos viajaban. Paz Barnica habla en una conferencia de prensa, y dijo que ya denunció el crimen ante organismos internacionales.

tas que dispararon granadas antitanques, contra el auto en que ellos viajaban. Paz Barnica habla en una conferencia de prensa, y dijo que ya denunció el crimen ante organismos internacionales.

35 obreros mueren en mina de carbón

Budapest, junio 22 (UPI). Una explosión destruyó hoy una mina de carbón al sudoeste de Budapest, provocando la muerte de 35 personas y un "gran número" de heridos, en el segundo desastre minero que sucede en Hungría en poco más de una semana, dijeron las autoridades.

No se conocieron las causas de la explosión, que ocurrió a las 2:30 de la mañana en la galería Markushgyen de la mina de carbón Oroszlany, pero la agencia noticiosa oficial húngara MTI informó que un equipo gubernamental estaba realizando las investigaciones pertinentes.

14 muertos causa choque de un bus

Lima, junio 22 (UPI). Por lo menos 14 personas murieron y 23 resultaron heridas, varias de ellas de gravedad, al chocar un autobús de pasajeros con un camión, informó hoy la policía.

El accidente ocurrió anoche en el kilómetro 462 de la Carretera Panamericana Norte al chocar el autobús contra la parte posterior de un camión trailer que estaba estacionado a un costado de la carretera. El autobús, de la empresa de transportes TEPSA, se dirigía de Trujillo a Lima con 47 pasajeros.

Nueve pasajeros murieron al producirse el choque y otras cuatro fallecieron en los hospitales.

109 nicaragüenses huyen para salvar sus vidas

Limón, Costa Rica, junio 22 (AP). Un grupo de 109 nicaragüenses llegó hoy en la embarcación "San Luis" a este puerto del Atlántico, y solicitó asilo.

El grupo está integrado por 22 hombres, 36 mujeres y 51 niños, y según dijo el capitán de la embarcación, Raúl Irraeta, esas personas decidieron huir de Nicaragua porque temían por

sus vidas ante los enfrentamientos que protagonizan miembros del Ejército Popular Sandinista y elementos de organizaciones anti-sandinistas.

Irraeta indicó que la mayoría son pescadores que desean radicarse y trabajar en suelo costarricense, y que pidieron asilo a las autoridades.

Acusan al gobierno de "vender" México a E.U

México, junio 22 (UPI). Un partido opositor acusó hoy al gobierno mexicano de "venderle" el país a Estados Unidos al modificar las reglas de inversiones que según un líder empresarial atraerá grandes capitales.

La Cámara de Comercio México-Estados Unidos, organización que representa a comerciantes mexica-

nos que venden a Estados Unidos, previó que aumentará la inversión extranjera, principalmente en los renglones de bienes de capital, las agroindustrias y la mediana industria.

Entrevistado por el diario "El Financiero", el presidente de la Cámara, Ernesto Rubio del Cueto, dijo que el aumento de la inversión se producirá.

Advierten peligro de extinción del planeta

La Haya, junio 22 (UPI). Médicos de 43 países concluyeron hoy una conferencia de cinco días redactando una carta destinada al presidente Ronald Reagan y al líder soviético Yuri Andropov, en la que piden la congelación nuclear como primer paso para un gradual desarme total.

"El mundo está al borde de un abismo. La humani-

dad posee ahora los medios técnicos para su propia destrucción", señala la carta.

"Todas las potencias debieran acordar una congelación suficientemente verificable sobre el desarrollo, pruebas, producción e instalación de armas nucleares y sus medios para usarlas".

De E.U.A. van a México a buscar trabajo ilegal

México, junio 22 (UPI). Varios graduados de universidades estadounidenses, afectados por el desempleo de su país por la recesión, están llegando a México en busca de trabajo, frecuentemente bajo el riesgo de ser deportados.

Los estadounidenses, que pidieron no ser identificados, dijeron haber llegado a México para buscar tra-

bajos en oficinas, los cuales no están disponibles en Estados Unidos, a pesar de que México está pasando su peor crisis financiera en 50 años.

"Voy a ir a México", dijo un joven norteamericano recién graduado de la Escuela de Idiomas Ivy, durante una reunión reciente en Nueva York. "He escuchado que allí hay trabajos interesantes", agregó.